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Главе Администрации 
сельского поселения Мукасовский сельсовет

Атангулову Н.А.

для ознакомления жителей

д. 2-е Туркменево
В соответствии с «Порядком формирования реестра объектов инженерной инфраструктуры районов индивидуальной и массовой жилой застройки на основании расчета эффективности капитальных вложений в строительство объектов инженерной инфраструктуры в целях подготовки предложений по их включению в инвестиционные программы Республики Башкортостан» Утверждённый Приказом Министерства строительства и архитектуры Республики Башкортостан от 4 февраля 2021 г. N 35. Администрация муниципального района Баймакский район в адрес ГКУ УКС РБ направлена заявка на включение объектов в республиканскую адресную инвестиционную программу 2024 года.

В основе Порядка лежит оценка эффективности капитальных вложений по количественным и качественным критериям по каждому объекту, представленному в заявках муниципальных образований Республики Башкортостан.

Оценка эффективности капитальных вложений в строительство объектов инженерной инфраструктуры (далее - объекты) проводится по следующим критериям:

стоимость строительства в расчете на 1 кв. м жилой площади, тыс. руб. (максимальный балл - 20);

доля правообладателей земельных участков, готовых к подключению, % (максимальный балл - 10);

количество участков (жилых помещений), предоставленных льготным категориям граждан, ед. (максимальный балл - 15);

перспективный ввод жилых помещений после строительства объекта, тыс. кв. м (максимальный балл - 30);

наличие предусмотренных генеральным планом сельского поселения, городского округа (далее - генплан) объектов социально-культурного, бытового назначения (в том числе функционирующих), ДА/НЕТ (максимальный балл - 15);

объем средств, выделенных из бюджета Республики Башкортостан на инженерную инфраструктуру за 2 года, предшествующих году подачи заявки, в расчете на душу населения муниципального образования по данным Государственной автоматизированной системы "Управление", Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан, тыс. руб. (максимальный балл - 10).

 Наличие предусмотренных генпланом объектов социально-культурного, бытового назначения (в том числе функционирующих) подтверждается заверенной главой Администрации копией генплана территории. Объекту, строительство которого предусматривает подключение предусмотренных генпланом объектов социально-культурного, бытового назначения, присваивается 15 баллов. В случае отсутствия таких объектов - 0 баллов.

Сумма максимальных баллов по критериям, указанным в Порядке, равна 100.

Объектам присваиваются дополнительные баллы при соблюдении следующих условий:

участие объекта в национальных и федеральных проектах (программах), наличие поручений Главы Республики Башкортостан, Правительства Республики Башкортостан, наличие предписаний контрольно-надзорных органов, судебных решений - 100 баллов;

строительство объекта связано с реализацией программ газоснабжения и газификации и/или с исполнением обязательств Республики Башкортостан по обеспечению инженерной инфраструктурой приоритетных инвестиционных проектов - 70 баллов.

В случае, если в отношении объекта, являющегося предметом заявки, одновременно соблюдаются условия, предусмотренные абзацами 3 и 4 настоящего пункта, дополнительные баллы подлежат суммированию.

В случае, если в отношении объекта, являющегося предметом заявки, условия, не соблюдаются, в соответствующих графах Реестра указывается 0 баллов.

Общая сумма баллов, полученных объектом по всем критериям, определяет порядковый номер (рейтинг) объекта в Реестре.

В соответствии с Приказом Министерства строительства и архитектуры Республики Башкортостан, малонаселенные пункты Баймакского района Республики Башкортостан не смогут достичь поставленные Минстроем РБ критерии для дальнейшего прохождения в РАИП.
По итогам рабочей поездки Главы РБ в МР Баймакский район РБ 15 декабря 2023 года дано поручение №1-3-1086-2 о внесении предложений по газификации д. 2-е Туркменево, д. Верхнемамбетово и Абзаково МР Баймакский район Республики Башкортостан в 2025 году. В срок до 1 ноября 2024 года. Надеемся, вопрос включения указанных населенных пунктов в программу газификации решится положительно.

И.о. заместителя главы Администрации                              Власов А.В.
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