ПРОТОКОЛ №1
Заседание Совета сельского поселения Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан

Место проведения:  с.Акмурун_, ул. Ленина, д.41, зал заседаний администрации.
Дата проведения: 28.10.2024г.
Председательствующий на заседании: Абубакиров Марс Ахсанович – глава сельского поселения Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
Установленное число депутатов – 10 депутатов.
Избрано депутатов – 10депутатов.
Присутствуют- 10 депутатов.
Кворум для проведения заседания имеется.

Приглашены на заседание – кроме депутатов Совета сельского поселения  Акмурунский сельсовет, старосты сел, директора школ, выступающие.
Формирование рабочих органов заседания: секретарь и счетную комиссию заседания –Гурова Надежда Александровна – депутата от избирательного округа №1.
Повестка дня:

О внесении изменений в Устав сельского поселения Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.

По вопросу «О внесении изменений в Устав сельского поселения Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан».

Слушали: Абубакирова Марса Ахсановича – главу сельского поселения  Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
23 сентября 2024 года было проведено заседание Совета сельского поселения  Акмурунский _ сельсовет, на котором рассмотрен проект решения о внесении изменений в Устав. Решением Совета сельского поселения  Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан от 23 сентября 2024 года №31 были назначены публичные слушания по вышеуказанному проекту и 30 сентября 2024 года проведены. Результаты публичных слушаний официально обнародованы на информационном стенде Администрации сельского поселения Акмурунский сельсовет в здании администрации сельского поселения Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан  по адресу: 453630, Республика Башкортостан, Баймакский район с.Акмурун_, ул. Ленина, д.41.

В материалах заседания проект решения у вас имеется. Предлагаю депутатам утвердить решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан». 
Какие будут предложения?

Поступило предложение принять решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан».

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За -10, против -  _0 , воздержался –__0_.

Решили: принять решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Акмурунский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан».

Результаты голосования:

За -10, против -  _0_ , воздержался – _0_.

Председательствующий на заседании:

глава сельского поселения Акмурунский сельсовет

муниципального района Баймакский район 

Республики Башкортостан                                                                         Абубакиров М.А.                                 
